

# エムティーアイ

## **News Release**

株式会社Jストリーム 株式会社エムティーアイ

2011年7月4日

### スマートフォン向けサイト自動変換 ASP「モバイルコンバート for スマートフォン」と スマートフォン向け動画自動変換 ASP「MobaVio」が連携開始

~携帯サイトのページ、動画ファイルリソースを、一括でスマートフォンへ展開可能~

株式会社Jストリーム(マザーズ:4308 代表取締役会長兼社長:白石 清、以下Jストリーム)と株式会社エムティーアイ(東京都新宿区、代表取締役社長 前多俊宏、以下エムティーアイ)は、スマートフォン向けサイト構築、動画配信ソリューションとして、両社のサービス「モバイルコンバート for スマートフォン」と「MobaVio」の連携を開始したことをお知らせいたします。

#### ■「モバイルコンバート for スマートフォン」、「MobaVio」連携の背景

スマートフォンのユーザー数が爆発的に増加している昨今、スマートフォン経由でインターネットにアクセスするユーザーへの対応が企業にとって重要な課題となっています。iOS、Android 各 OS とスマートフォン端末毎の仕様への対応、従来の PC サイト、フィーチャーフォン向けサイトの運用と、ネットデバイスが多様化するなか、企業では各デバイスに最適なサイトの構築・運用が求められています。

「モバイルコンバート for スマートフォン」は、「i モード®」向けコンテンツを自動変換し、スマートフォン特有のタッチパネルの操作性を考慮したページデザインに自動変換する ASP サービスです。「モバイルコンバート for スマートフォン」を利用することで、既存の携帯サイトをそのままスマートフォンサイト向けに利用できます。

携帯サイトを展開している企業では、既にPCや携帯電話向けの動画配信を行っているケースが多く見られます。そこで、PC や携帯電話向けに配信されている動画コンテンツを、スマートフォン上でも再生可能にする「MobaVio」を利用することで、動画コンテンツをスマートフォン向けにも利用できます。

今回、「モバイルコンバート for スマートフォン」と「MobaVio」が連携することで、「モバイルコンバート for スマートフォン」側でユーザー端末に合わせた動画リンクを作成し、動画リンクをもとに、「MobaVio」側で端末に合わせた動画を自動変換し、配信できるようになりました。

Jストリーム、エムティーアイは今後も、企業のスマートフォン向けサイトでのプロモーション活動をサポートしていきます。

#### ■『モバイルコンバート for スマートフォン』とは

「モバイルコンバート for スマートフォン」は既存の i モード携帯サイトを、スマートフォン向けのサイトに自動変換をするサービスです。

既存の携帯サイトをスマートフォン向けに自動変換するため、新たにスマートフォン向けサイトを準備する必要はありません。作成されたスマートフォン向けサイトは、タッチパネル操作を可能にする等、スマートフォン特有のユーザーインターフェースに適合するほか、デバイスにあったサイトデザインで提供されます。

サービス紹介URL: <a href="http://www.mobcon.jp/">http://www.mobcon.jp/</a>

#### ■『MobaVio』とは

「MobaVio」は、動画コンテンツを、3キャリアの各種携帯端末およびiPhone、Android端末で再生可能にする ASP サービスです。「MobaVio」は各モバイル端末に合わせて動画ファイルを自動で変換して配信するので、 都度、動画ファイルを準備することが不要です。また、ASP 形式のため、サーバー構築、端末検証という負荷を軽減し、手軽に携帯サイト向けの動画配信が開始できます。

サービス紹介URL: <a href="http://www.jstream.jp/service/mobile/delivery/mobavio/">http://www.jstream.jp/service/mobile/delivery/mobavio/</a>

※記載されている会社名、製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。

#### <会社概要>

■株式会社Jストリームについて

社名(商号) : 株式会社Jストリーム (マザーズ:4308)

英文社名 : J-Stream Inc 設立 : 1997年5月

資本金 : 21億8,237万円(2011年3月末現在)

代表者: 代表取締役会長兼社長 白石 清(しらいし きよし)

本社 : 〒105-0014 東京都港区芝2-5-6 芝256スクエアビル6階

Tel: 03-5765-7000 Fax: 03-5765-3520

西日本営業所: 〒530-0003 大阪府大阪市北区堂島2-1-31 京阪堂島ビル5階

Tel: 06-4796-6160 Fax: 06-4796-6166

URL : <a href="http://www.stream.co.jp/">http://www.stream.co.jp/</a>

事業内容:

- (1) インターネットを利用した画像データ・音声データの提供サービス業
- (2)インターネットを利用した会員情報管理、商取引、決済処理に関する業務の受託
- (3)テレビ番組、音声・映像ソフト等のデジタルコンテンツ、出版物の企画・制作及び販売業
- (4)コンピュータに関するハードウェア・ソフトウェアの開発・販売
- (5)インターネットを利用した各種情報提供サービス業
- (6) インターネットに関する技術指導・コンサルテーション
- (7)広告代理店業

### ■株式会社エムティーアイについて

社名(商号) : 株式会社エムティーアイ (JASDAQ:9438)

英文社名 : MTI Ltd. 設立 : 1996 年 8 月

資本金 : 25 億 6,200 万円(2011 年 3 月 31 日現在)

代表者 : 代表取締役社長 前多俊宏

本社 : 〒163-1435 東京都新宿区西新宿 3-20-2 東京オペラシティタワー35F

Tel: 03-5333-6789 Fax: 03-5333-6791

URL : <a href="http://www.mti.co.jp/">http://www.mti.co.jp/</a>

事業内容:

(1)コンテンツ配信事業

#### ■本件に関する報道関係お問合わせ先

株式会社Jストリーム 管理本部 総務部広報 IR 課 担当:常冨

TEL: 03-5765-7744

Email用コンタクトURL: <a href="http://www.stream.co.jp/contact/pr/privacy/">http://www.stream.co.jp/contact/pr/privacy/</a>

株式会社エムティーアイ

株式会社エムティーアイ コーポレート・サポート本部 広報室部 担当:平井

TEL: 03-5333-6323

コンタクト用 Email アドレス: mtipr@mti.co.jp